



УКРАЇНА  
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*20 лютого 2017 р.*

№ 132

Про внесення змін до розпорядження Солом'янської районної у місті Києві державної адміністрації від 28 березня 2016 року № 236 «Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) Солом'янського району м. Києва»

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві

“ 14 ” березня 2017 р.  
за № 55/1647

Керівник реєструючого органу \_\_\_\_\_  
(підпис)

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з урахуванням рішення Київської міської ради від 10 листопада 2016 року № 315/1319 «Про перейменування бульвару, вулиць, найменування площі та присвоєння імен скверам в місті Києві» та з метою приведення нормативно-правових актів Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації у відповідність до чинного законодавства:

1. Унести до Положення про Територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) Солом'янського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 березня 2016 року № 236 «Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) Солом'янського району м. Києва», зареєстрованого в Солом'янському районному управлінні юстиції у м. Києві від 31 березня 2016 року № 3/250 такі зміни:

у пункті 4 слова «бульв. І. Лепсе» замінити словами «бульв. Гавела Вацлава».

2. Розпорядження набирає чинності з моменту його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.



з офіційним, який знаходиться в межах Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

**ЗГІДНО**

Начальник відділу організації діловодства *Косенко*

М. Шкуро

010323